20215f4E 98 111 M=EeE g A K| 1
A
A 2 1A ate] o fe.
S5A&CHE 3. FxEHEA 99 + A P@@ @,@ Aol Ae]=?

ate] A+ BE?
[274]

L % 094 4-00) s-LAHD)

DO —z—1

@x-l—l

® 2x+1

(=0 A+ 9+

il

d o,

(a—l — 1|= 2" i@]—x‘ﬂ 3l =20

bol tiste] a+b9l #h2? [2%]

@/2

€z

ox Ix

® 3 @ 4 ® 5

=2, 0=3
b

Oth

e

—
S—

2

ﬁ £ 8 o A

[2%]

¥ Vio @ Vil ® 23 @ yi3 6 yiI

J ([— 2)+ (24)*

BP,Js)
-__, 13.-:14 il
Ah.,a.xklal-m ]Eer_'
= J(x 11)-}01 \l_O

2SN . -
4. 52 (243i)(1—i)=a+bi & W=EATE= F
e
ate] a+b9 e (¢ i=+/—1) [3F]

Vo

A a, bl

@ 3 @ 4 ® 5 ® 7

2-31" 2343}
b+l



© @24 ) Ul 3

®© Z4 2 WYy Q.
Q 49 sy Z 7SN

6.

Y5

{

ab 9] #L? [34]

v
342

@ 7

r+3<3x
3r+4<2x+8

- 2, b="2

o q7fa<x<bd W,

@ 8 @ 9 ® 10

3<d¢Y

A<y

Pl P—

- &

A
2 -rgl' gg! 1A |
X X
5. #xd ¢lol A A Ala. 8), B(=2,§), C3, 0) = 7. 9 (wikd) 4 3(ated )12 7 (2 a)(a? ) =
AR she A4 ABCO FASAS #w7t (1, 2) SR o = 4% o bl dEkel atbe] 2e? [37]
A, at+b9 g2 [37]
D -2 @ -1 (50 @ 1 ® 2 N
* fath 2|24 (-2 L+3+G X+3x+2= ( (1 )
\ A Wrm20vs _ )
3 | 3 = (9% 2)(1+3)



ALt e @ /4A<n - nof
1:;:\;* ‘1—\; \'C T "I‘—‘-,L-,_"" 12 %-0-5% 22 %Ol %&
90 w3 o mLAgn S@-me)H
(Jz1 =t g 3
8. #54 [2z—1|< 55 FFAE RE A5 o9 AFE? 10. &1 2*+4° =10 $19] A (3, 1)clA 9] Hale] ydAL?
341 [33]
O 2 @ 4 86 @ 8 ® 10 D 6 @ 7 ® 8 @ 9 gm
=
Zo|@ 488
S 4
b<L24¢8 GOARE A4 Y= nh3)4|
A4 4 L
hen b Md N -3mt =0 , & (0,02 At ¥z o
-2£4¢3

-0 |£At3 46 @ LA d= l?q:%‘: <o, 13m)={io [a™

@ 3D+ =6 ’>|r\

(3m)S o), Wrhmtd= (riz) =0

Mm=-3, §=-3%t0, JZH o

%l @230
9. AEAW 9] A (1, a) & AH y=z°l thte] BhFol53 3o
']
Y1 o2 @3 o4 o3 k\f/j I
J=A oE

C\,0) 51?14(0\.0 SN (0,4




4

AN
T

St
o

R

0 Jo.
o

e

11. x+2y—10=0
o, at+09 #2? [3F]

Y

@ 5 ® 7 @ 8

E(Qr—:))l =0 , J=2

a+ 2y -0 =0

arld -I0=0 |,
d=2, y=1

2 2 _ o
A {4 20 o) g o —a, = o)

® 9

ZAE 2k

12, A57F 2491 olxpgAAe) & o] 2—3ola Y& 3

2T U

10
=2

a+b9 e (& i=+v/—1) [34]

aeh L F A5 a, bl tiake] é=a+bi°e‘ .

d{ 1 2 3 4 )
13 @ 13 ® 13 ® 13 ® 13

-z o

| _ 2-31
0 b 4 o7 = g
| . 2 _ 3,

-\ Zxbhz+c=0 oly "TRTRY

&3"—&l92:+c=6>
0Z%bE+C=0
. Zg¢ 2olt-




7)4Ad elx © A4z A3

@ oR42 ol
21 ks IR 5
AR
&
13. AN y=az+k7} )2 y=a°—2z+4 9] 1=} 14, o]xp3AA 2°+224+3=09 HZ g2 F &% o, 85
Wb, o3} y =2’ —5r+159] 2z} whix] A= 3t o 1 + 1 o 742 [44]
3= E% R ko] A=? [37] " a’+3a+3  BP+38+3 '
®3®J4 ® 5 @ 6 ® 7 @1@1Q2@5@1
3 2 3 6 -
2
O 4 —2+4=atk 2| zhgh >0 d 20|28 JF2d+3=0
d% 2+ -k =0 dF0+3 = d
A
D= q— 44 A Cropra=p
= 4k-l >0 k>
@ q:. ey : 4 |
Sa+|5= 12tk o THEALO IR | @ap
2
4~bd+ 5k =0 _ L_ oM 2

|
ATl T X
D’/q-‘: I—Us=v)¢0. k<$ *oos

o Z?:él((b, K"" 3;3|L".5




6 o1 g

292 54 2
- 0\ 2\}\; 29 ﬂi %-4

R

15. 2935} ol Hmagel Asel Adgtel 2& A o)A
y=f(z), y=g(x), y=h(z) 2 2=7} o} 42
f(ﬁc)+g(x)+h(x):09] nE 9] 27 [43]

k y=h(z)

—
|
[\]
8Y

@ 1 @ 2 ® 3 @/4 ® 5

FEO = () () (0>0)
b ) = —0 02y B
haY = A@-D6-2)

5tmgtm Ney= 00 ey - s )
0 @1 (A-3)
- A= A8

{

16. 13t o] 7 #4d

ly: 2z—y+1=0

=2 Q= =
ly : z+y—4=0 ) q l‘ :‘ 3
%o Fow SHR Rio] 4077

o] ANZPe] & We 3% o] AT F HAWE 4%

A 1y, 1, 9l 9 W, AR Holo] Aogke? (4%

YA

Y= Ay, oY= 22t
I
(0, 2041) ; (2043 / 20:+1)
|20
SN . _4d
/}O \_ I ) x 2 NS I
L] T30t

$= (Botd) (20+1)
- 0=|, 0=-3

|

1
A
4

(¥



f@ A2 ULe oI > B3 2l
@ 24 427 J8 AAY

A S O/Od ’7

a1 T =

17. 533} o] S0l ALAREH Slo] 93 w53} 4 P ol
Aolv yZa F 4 Q, ReIA Wb o] gtk 3 P&
At GBS 440] 93 wibe 4 Pt ok
4 5e ¢ o, QREPS=AE BxA1t. 94 09 4]
F4 Atole] Ael? [471]

2y

R

]Y

O

Jﬁ 2 Vi ®2/2 ®3 6 yIo
J = -(nel)t+ |
R IR

~ [y o+ wtl= 0+ |

(Eamyt =M
=
1 o

43,

18. 283} 7o) z}gx A el = A A0, 1), B(1, 0)©]

0l st 4% oag(ndz
g— oB £z UEaE 4 Q.
P/ M A R A e

OQR ©] Hel7t %‘ o, n o #e ek

Y =0ctth

y=1 oid g.,r.k 0y +h

- 7lé')l ﬂj',.(“- { =
R

a el e (o, ).

4 Qe s [ o)elm uk i) e
A4 AQ e WAL y==(nt Dol

—

A4 BP o A y= Uh) X+ ——= oIt

+ A4 AQ, BP7F T A R aFEE | (W) [oln
1 1

ALz L U — X —

17+ POR 9] Hole 5 X T < (L) lolth |
27+ POR ¢ 428 QOR Al

2 OR 7} 3801 OP=0Q, 2POR = ZQOR o2&

24 POR 9} 479 QOR & oIt

24 A7k POQR ¢ Holi= 4173 POR 9 ol

wjol= 2 n=[ (Th) et

2o o -1ﬂ

[\)

o] (7h, (Whell &5ke 28 242t f(n), g(n) ol2} 8L,

(el e 52 ke @ ), ?’13 o ge [44]
5) d 6 8 9
@ T T @ —1 @ T ® -
g _ 7 s
fs) -1 l



AH

A2A/AL2 §5 305 o959

fl_\b

L

A=) 2| 32 we Ag A2 i

J 1

al

19. —1<a<b T a, boll st A y=x—2 9
A A P(-1, =3), Qla, a—2), R(b, b—2) 7} Stk
AR PQE ANEO= 3l dS O, A% QR E AEo=
b= A= Gy shAk A OPR O+ o 6, G 7
U 248 WA W, a+0b 9] #2? (& 0E YFoith)

[47]

g
7 2

(7h) 428 OPR 9 el 32 ol¢h.
(Wb 4 Gt 9 Gy ol wele) ml= 140> | (2 %'5

D 4242
@ 4+2-1

@ Av24+1
4422

=12
R(blk'—l)
2+ = b0
h—2
b= 3

@ 442

(0, 02)
%O‘ O X\.%é}

sk 4]

A

a
Ag2 s

( 4)

on
2 ©

= 3|_-| fov(%) -l-(lo—z)%-o}
-To() R b+ (b2 0}

= bt =32
b =312 — |
b= $h-3
= 43-2

1@ P ooy y=9-27 4

108
18-

20. BaF 2= +2\/§z of tate] <H7]>oA && AwS
AE t® L& A2 (& i=+v—1) [47]
<H 7]>
0.2 =1
L2t =—1
T2 4 M =— 1S HEATE
100 of&te] = Al n 9 JH= 66 ot

® v

-
@ ']’ L’ E

D

@

@ 48 Arigis A% ot 4
- = @) @Fa+) =0

q Hfot —+ 32

o=

O 712 o8t 44 dunt
2425 2 2+ 2 2= 242" =

7. 12,3 4 Cighof 22

®: z123 2242’ = 2tetlr2vEt=-

s
n/g v 2 26+Zq+ 252
f=t 1 2t e et e =

G =) o %ye 20 eg 20 HE a0

Ao T

-
’

2l
A

Jez 2=| 2%2+=D

R AT - Al

0O5 9
®® ¥

OB
) I

274 X335 = bk

o 66""\ '-;6(] 7l1

AopR=7 XPRX oY
= du @bHx %
= 4 =32, b=3-



1 A5t

L T

SR oy 42 9

21. A5 kol gt ol y=(z—k)*—29 =9}
A y=2% A2 & F A A, BolA whdth A4
AOB7} o] sWatAE o] HEE 3= A2 & k9 NFE n,
kol HREE Mol shak n+M4 rer (¢ 0= 94
oli, A AY zARE A BY xFxuT} Ar}) [49]

D 7++/3 g7+2\/§ @ 7+3v3
@ 9+2v3 ® 9+3V3

A Aok 54 - O} =38 @ A8 =SH@ M-
HO-2=2, GB=U, A=k:2
ME23) ) piere2) 3= (KDY

\f ob = (kv2)+
0(o,0)

Ab = 16
© 0A =08
(k' + 5\/ 0+ ¢ k=
@ M-

(l"l\L'f 4 =16, k=12, k=2t2]3
® M=
() +4 =16, (k) =12, k=-2x2]3

- C
ch e 8

/

22. 934 2’4227 2428 122 e UHXE 7L

A2 20— +2 = (A-DAR TR

A=2 2%22%2+2=00BTR
b =R

16

23. 1 <z < 49” o348 fla)=—(2—2)*+159 AL#HS
TorAl 2. [34]

|




ASE O] ’
1p T3 o A |
/
L /

24, p o 3t o)A AA 22 +2(k—2)x+k —24=00°] A= 26. 9 (z+1)2*+(y+27° =98 g =9 oz mutd =
de F TS 2ES e BE A ko] 5E BFoR nWE Yl EP 9¢ O Ak U 07 B
Tl Q. [34] 231& WEAD W, m+n 9 S FIAL (B m, n

Abrolth) [43]

(7hH 9 C9 T4 A 1TAHEE flel gith
(W) o C= 253 yFol A Ao

A %4 (w02, ddg 23

(\

—4k+ 2% >0
k <T|
I(:‘: 2,3, ”'/6 6

I

3 =
)
ST 5
e

g Ay A4 3z+2y—4=0°] F22I
2] +ay+b=0< W, a+b9 &S T L.
a, b AFolth) [34]

43¢

. 3
7187 -3
78023 437 § -

J = %‘ (A—2)+5
3Yy=2@@—-2)+I5
24 —-3y+|| =0

h=-3,b=l|

b

|



31 el

T /1

o Jo.
o

11

27, z o digt «A

o] A5

{x2—10:c+21£0
x2—2(n—1)w+n2—2n >0

& MEATE A% o9 ALt 47} JES e RE s
nel @ Fe T [47]
([-3) i) £ 3 £ cf|

" q
N 7 9qe|% l-. —t l . 5%
3 &4 5§ 6 9 1
penehold ——
2e\ 174 % —H—o—l—l— A
& 5) 6
oA S

wad 45,6, %

20

|

28. a3t ol A9 T4 Cla, b) 7 AILAREE fol AL,
WA E0] Aol7t rolH A 0 & Avk= ol vk ¥t
v, y=o] W= A T 07Fokd e 44 A, Be sk
U 4 0,A, B, C7t v+
the e [44]

Z AL

20& DAL W, at+b+ir?

(7}) OB —0A =4

(b F H 0, CE A 449 e y=3zoln

]Y

()& 26 =lbo = q‘
6 =1,5b=9

[IFa =10

0b - 0h =

CC,Q), T=

K




$gh- %ok oske R TGN gk Al
AR
]/2 =g 39 21

29. gt P(z) 9 HmAare] A57r 19 A Q) 7}

TE A pol gishe]
{Qz+1)P+{Q@))* = (2" —2)P(z)
= W2 P(r) & Qr) 2 vhe UHAE R(x)
2w, R(3) 9 g T (&, B4 Q) o) AFE
A%olt}) [471]
1=0 QLY+ QD> =0 . Qh=QR(»=0
1=1 Q@%QD'=0, Qam=0WM=0
QEO= 7(xXA) (1-2)
@ (M= [G+1) - A1)
2
Q) +@ () = d*E)" ey« sy A e

= A7(o1) } Ol o]
= 9 (@) Pe)
PR = A(d-1) (292 24+ 5)

= A0 ( (@2)(2t+2549)
= AA-DA-2) 22+ o ()

30. t =09 A4t gt] t <x <t+304 o x}tﬂ# 3‘1)""49“'6‘

fla)=a— 4tz +10t o AR} ko) ¢S g(t) 2 8k ﬁb‘)‘\"-‘ﬂl:a
tol Wek A g(t)=—4t+a ol M2 & *E‘ELA 7H*7}
47} HEF g BE AT a9 @ H9e p<a<golth
ap+7q9) 3% AL (& po} g ASolth) (47

Had= —Q_t)l ot
O t43 42t(t23)°“‘*t

| Aoz fit) = ~3tHot
|
)1
|
|

zz\;g,\; fta)= 3ttt

bttty 2t
@ Jrr:s >2t (6£t<?) 2

N\
l

{-(t+3) 0t <})
(X ) =-Ut}ot

t 21‘. t’f3> t 2t t+5

3.¢3)  (02t<3)

(2

_—

J(t) = —ltt+0 « fotit=0

Rl2y=29x2 =54 Nt b = % | ¥t 4 (053@%)
oY @ AR —No>+2ly (24AKQ)
b+ B4R (o 2 2)
— NP Y=0
By 8l o
Y=Glod+y/ 1 Fh o
— 1 _I_ 1l — -
1 l ) I G114,
0 _ﬁ_@i L%— 3\ "Bl
! <296




